
591º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  10/09/2024 10:46
  Encerramento: 10/09/2024 10:46

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Carlos Da Rocha Pontes
1° Vice-presidente: Ver. Amauri Olartechea
2° Vice-presidente: Ver. Nivaldo Henrique Pereira Almeida
1º Secretário: Ver. José Alves Pimenta Neto Monteiro
2º Secretário: Ver. Joanes Pimentel Vieira

Lista de Presença

Ver. Amauri Olartechea
Ver. Carlos Da Rocha Pontes
Ver. Emerson Alves Flores
Ver. Flávio Roberto Alves de Brito
Ver. Joanes Pimentel Vieira
Ver. José Alves Pimenta Neto Monteiro
Ver. José odorico de Oliveira Almeida
Ver. Nivaldo Henrique Pereira Almeida
Verª. Ildeslane Dimeira Dos Reis
Verª. Lidiane Farias de Souza

Narrativa

Ata nº 591/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos dez
(10) dias do Mês de Setembro do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito horas e
trinta minutos da manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco,
nº. 120 – Centro reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes– Presidente; Amauri
Olartechea – 1º Vice-Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente; José Alves
Pimenta Neto Monteiro – 1º Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio Roberto Alves de
Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis; José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias de Souza; Emerson
Alves Flores. Constatando o quórum regimental o Presidente Carlos da Rocha Pontes, invocando a
proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O
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Presidente Carlos da Rocha Pontes, passou a palavra ao Vereador Flávio Roberto Alves de Brito,  para
fazer a oração do dia. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, colocou em discussão a Ata Nº 590 da
Sessão Ordinária do dia 03 do mês de setembro de 2024. Não havendo discussão, colocou-se em votação
e a mesma foi aprovada por unanimidade. O Presidente Carlos Pontes, passou a palavra a Vereadora
Lidiane Farias, para fazer entrega de Moção de Congratulação em face ao time de futebol Império, pela
conquista do Campeonato Municipal de futsal Feminino, convidou o Vereador Carlos Pontes, para
entregar Moção de Congratulação em face do time Circuito Trail etapa de Rio Verde Pantanal MS;
convidou o Vereador Carlos Pontes, para entrega de Moção de Congratulação em face do Time de
Futebol RVMS Rio Verde de Mato Grosso-MS. ORDEM DO DIA: O Presidente Carlos Pontes, passou
a palavra ao Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, fez leitura da Moção de Congratulação de
autoria do Vereador Flávio Roberto Alves de Brito, em face de Juliano Barbosa, em reconhecimento ao
seu grande desempenho profissional, em discussão. O Vereador Flávio Brito, comentou sobre o
belíssimo trabalho que o Juliano Barbosa, vem destacando dentro do seu profissionalismo, filho da nossa
cidade, que vem capacitando muitos funcionários públicos, não havendo mais discussão, colocou em
votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade.  Passou a votação do Projeto de Lei do Legislativo nº
020/2024, de autoria da Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo, Dispõe sobre a divulgação da
agenda oficial de compromissos do Prefeito, em dias úteis e dá outras providências, Fez leitura do
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do Legislativo nº
020/2024, em discussão. O Vereador Amauri Olartechea, comentou ser favorável ao Parecer, mas vota
contra. O Vereador Joanes mencionou que vota contra, todos os Vereadores votaram contra o Parecer.
Fez leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira ao Projeto de Lei
do Legislativo nº 020/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, todos
Vereadores votaram contra o Parecer, sendo assim o Projeto foi rejeitado. Passou a votação do Projeto
de Lei do Legislativo nº 022/2024, fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação Final ao Projeto de Lei do Legislativo nº 022/2024, em discussão, não havendo discussão,
colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez leitura do Parecer da Comissão de
Indústria, Comércio, Consumidor, Serviços e Obras Públicas ao Projeto de Lei do Legislativo nº
022/2024, em discussão. O Vereador Carlos Pontes, comentou que esse Projeto é de sua autoria,
mencionou que este Projeto vem de encontro ao que estamos vivendo hoje, por nossa cidade ser
turística, mencionou ser obrigatório fazer registro das crianças com documentos, para ter controle das
crianças que hospedam nos hotéis. Não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi
aprovado por unanimidade, sendo assim Projeto aprovado. Fez leitura do Projeto de Lei do Legislativo
nº 024/2024 de autoria da Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo, Institui no calendário oficial do
Município a corrida Cristã “Correndo Contra as Drogas”, o mesmo foi encaminhado as Comissões para
seus devidos Pareceres. Fez leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº 025/2025, de autoria da
Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo, Institui o Programa Municipal de Arborização e dá outras
providências; O mesmo foi encaminhado as Comissões para seus pareceres. Fez leitura do Projeto de Lei
do Legislativo nº 026/2024, de autoria da Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo, Institui no
Município de Rio Verde de Mato Grosso/MS, o programa de roda de conversas nas escolas Municipais
para prevenção de doenças mentais na infância. O mesmo foi encaminhado as Comissões para seus
devidos pareceres. O Vereador Joanes Pimentel Vieira, cumprimentou a todos, fez ofício solicitando a
Presença do Presidente Carlos Pontes em uma reunião a ser realizada na Câmara Municipal, no dia 13 de
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setembro de 2024 (sexta-feira), para tratarmos sobre normas estabelecidas pela Lei 13.116 de 20 de
Abril de 2015, que dispõe sobre a implantação e compartilhamento da infra-estrutura de
telecomunicações no Brasil, comentou sobre o relato do carro da Secretaria de Finanças, comentou que o
veículo se encontra parado no sol quente, deteriorando o bem público, ressaltou que ainda não
colocaram adesivo, para mostrar ser  bem público, pediu para o Prefeito recolher o veículo e passar para
outra Secretaria, pediu resposta dos seus requerimento, comentou que os Vereadores usam seus veículos,
não usam o bem público, mencionou que até o Prefeito usa seu veículo próprio, mencionou que está aqui
para defender os interesses públicos, ressaltou que poderiam estar usando esse veículo na Hemodiálise
na saúde do Município. A Vereadora Lidiane Farias de Souza, cumprimentou a todos, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando que providencie a limpeza da área externa do Clube Barra Verde, no
espaço destinado as calçadas, retirando o excesso de folhas secas e deterioradas com o tempo, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando a manutenção da estrada vicinal da Região da Colônia
Paredes, trecho de acesso a Fazenda do Alemão e Fazenda Dom Bosco, fez indicação à Secretaria
Municipal de Saúde e coordenadora da Defesa Civil, que emita alerta à população em relação a onda de
calor, queimadas e a baixa umidade do ar através da realização de campanhas educativas e orientativas,
fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a manutenção da estrada vicinal da região das Palmeiras,
trecho da Fazenda Três Buritis, agradeceu a todos Vereadores e todos que estiveram presentes no
Plenário, comentou sobre sua Moção as Atletas de Rio Verde, parabenizou a todas. O Vereador José
Odorico de Oliveira Almeida, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
sinalização Verdical e Horizontal na Av. Ricardo Franco com Rua Marechal Rondom. O Vereador
Emerson Alves Flores, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a
manutenção da iluminação Pública nas Ruas: Dom Pedro II, esquina com a Rua Valentin Oliveira, no
Bairro Coronel Manoel Mariano, e na Avenida Mato Grosso, esquina da Chácara São Lucas, em frente
ao Corredor que dá acesso ao Colégio Rural. A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis, cumprimentou à
todos, fez indicação à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando os meios necessários para a
manutenção nos carros que transportam os pacientes de Hemodiálise, fez indicação a Secretaria de
Obras, solicitando os serviços de reparo em uma manilha localizada na região do Peru, estrada que dá
acesso a Fazenda Santa Maria do Araponga, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando os serviços
de limpeza e manutenção nas Ruas no Retorno desta Praça, Fez requerimento A Secretária de Educação,
que informe a esta Casa de Leis, qual o trajeto mapeado que o transporte escolar faz até a Colônia São
Luiz? Quais os nomes dos alunos que fazem uso deste transporte? E quais são as Fazendas, Chácaras e
Sítios deste referido trajeto do transporte escolar, não havendo discussão o Projeto foi aprovado. Fez
Requerimento à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando que informe a esta Casa de Leis, se tem
previsão de contratação de médicos cirurgião junto com anestesista para Rio Verde-MS, em discussão. O
Vereador José Odorico, comentou que disseram que não pode fazer nenhuma licitação, devido ao
período eleitoral, informando que pode sim por ser emergência. Não havendo mais discussão, colocou
em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza
Milleo estava ausente.  O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida cumprimentou a todos os
presentes e os ouvintes deixou um abraço para todos que estão ouvindo e disse que está a disposição
para melhorar o bem estar de toda a população. Fez indicação de manutenção da iluminação pública na
Rua Antônio Vieira de Almeida no Bairro Coronel Manoel Mariano. Disse que está a disposição da
população para qualquer solicitação. Falou sobre a vinda do Governador Eduardo Riedel a nossa cidade
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amanhã dia 11 de setembro no Clube da Melhor Idade as 17h:00min localizado na Rua Geni Marcket.
Disse que vamos nos surpreender com o tanto de coisas boas que estão previstas para a nossa cidade.
Disse que as pessoas vão voltar a acreditar na nossa cidade vão querer construir suas casas aqui em
nosso município. O Vereador Amauri Olartechea cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e
fez indicação a Secretaria de Obras solicitando a implantação de placas de sinalização ao redor das áreas
escolares. Os asfaltos foram melhorados e com a falta de sinalização está acontecendo vários acidentes.
E na Rua José Bonifácio esquina com a Rua Israel Alves Pereira no Bairro Jardim José Antônio que seja
instalado uma placa de PARE neste cruzamento. Solicitou a Secretaria de Obras a manutenção e o
patrolamento na região do Assentamento Fama e também na região da Matinha e do Colégio Rural. Fez
indicação a Prefeitura Municipal para que viabilize a instalação de tampas de bueiros na região do Bairro
Jardim dos Estados foi feito o asfalto e existe muitos bueiros que estão sem tampa. Fez um Ofício a
empresa Energisa para que realize a remoção de três postes de energia que estão no meio da Rua no
Bairro Jardim Aeroporto na Rua João Vitor Rosa. Fez uma Moção de Congratulação em face dos atletas
da Escolinha Dois Irmãos Esporte Clube pelo desempenho na primeira copa base Ponto dos Colchões
onde na categoria fraldinha ficaram em terceiro lugar a categoria pré mirim ficaram em terceiro lugar e
na categoria mirim em primeiro lugar. A Moção é para a treinadora Alice Furtado, auxiliar Joice Freitas,
ao preparador físico Alcimar Monteiro, e ao Presidente do Clube Dois Irmãos Esporte Clube Geraldo
Lemes. Colocou-se em discussão não havendo discussão colocou em votação e a mesma foi aprovada
por unanimidade. Os Vereadores Laine Dimeira, Emerson Flores, Nivaldo Henrique, José Pimenta e
Carlos Pontes pediram para subscrever. Falou sobre o pleito eleitoral e como as pessoas estão recebendo
os candidatos e disse que todos estão recebendo-o com respeito independente de partido e isso que a
cidade foi bastante impactada com os trabalhos realizados por essa Casa de Leis e disse que vai
continuar trabalhando por nosso município. Disse que fica alegre ao chegar nos lugares para conversar e
as pessoas dá os parabéns a ele por tudo que está sendo feito em nossa cidade. Agradeceu a cada um que
está abrindo as portas de sua casa para ele na sua caminhada. Disse que acredita que nós podemos trilhar
caminhos melhores em prol da nossa população e disse que tem muita coisa ainda para chegar a nossa
cidade melhorando a vida de todos nós. Disse que tem um pedido já protocolado solicitando asfalto para
os Bairros Santos Dumont e o Bairro Barra do Rio Verde. Disse que vai continuar trabalhando para que
a nossa cidade ganhe essas melhorias. O Vereador Amauri Olartechea assumiu a Presidência para que o
Vereador Carlos Pontes possa fazer uso da tribuna. O Vereador Carlos da Rocha Pontes cumprimentou
a todos os presentes e os ouvintes e agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de estar aqui. Fez
indicação a Secretaria de Obras solicitando o recapeamento asfáltica no Bairro Luiz Bandeira de Brito o
Bairro está com o asfalto muito danificado tornando intransitável. Solicitou a manutenção da iluminação
pública na Rua Carlos Vital do Amaral no Bairro Coronel Manoel Mariano. Solicitou a pintura dos
quebra molas em especial na Rua da Pátria perto do Mercado JB no Bairro Ouro Verde quase em frente
a farmácia do Gomes também pediu para que seja feita a pintura de todos os quebra molas da nossa
cidade. Solicitou que o caminhão pipa molhe o Bairro Coronel Manoel Mariano em especial na Rua
Ângelo Vaz também solicitou que o caminhão pipa molhe o Bairro Jardim Semíramis. Fez um
requerimento solicitando que a Tributação forneça informações sobre a numeração repetida na mesma
Rua para que sejam tomada as devidas providências. Colocou-se em discussão não havendo discussão
colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. O Vereador Amauri Olartechea pediu
para subscrever. Fez um requerimento solicitando explicações ao Secretário de Saúde do município
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informando como está o processo de licitação e a construção do Posto de Saúde do Bairro Jardim
Semíramis disse que o dinheiro já está na conta desde 2023. Em dezembro de 2023 esta Casa de Leis
devolveu R$ 518 mil reais para esta construção. Disse que a parte mais demorada de todo esse processo
é a parte de engenharia e essa já está pronta pelos engenheiros e agora esse processo está parado na
Secretária de Saúde. Colocou-se em discussão. O Vereador Joanes Pimentel parabenizou o Vereador
Carlos Pontes pelo requerimento e disse que esse posto de saúde vai fazer um diferencial naquele Bairro
que está esquecido por anos. Disse que a obra desse tão sonhado posto de saúde está atrasada e que ele
também queria saber porque está tão atrasada assim. O Vereador José Odorico disse que é o quarto ou o
quinto requerimento que eles fazem em relação a isso. Disse que eles estão buscando recursos e que a
emenda impositiva é dessa gestão de agora e que essa questão do posto de saúde é uma prioridade por
isso todos eles se juntaram para a realização desse projeto, mas que também não entende o porque dessa
demora se já tem o terreno e o projeto já tem tudo e disse também que isso não é promessa de Vereador
que isso tem que sair do papel e se cumprir. Disse que quer o bem da população e que as pessoas
daquele Bairro sofrem muito, pois eles não tem um ESF no Bairro deles temos que dar dignidade a eles
e respeitar os mesmos. O Vereador José Pimenta disse que tem orgulho em fazer parte de uma Câmara
de Vereadores que está fazendo história neste município que eles são parceiros desta cidade desde que
assumiram esta gestão que eles se reuniram não apenas para fazer a emenda impositiva, mas também
para devolver o duodécimo isso é histórico o que essa Câmara está fazendo são mais de R$ 3 milhões
em devolução e todas elas foram aplicadas como os Vereadores pediram falta apenas essa do Posto de
Saúde. As pessoas no Jardim dos Estados só acreditaram que o asfalto ia passar em frente as suas casas
quando realmente o asfalto passou por lá, pois era uma promessa de anos e agora está acontecendo a
mesma coisa com o posto de saúde é de extrema necessidade esse posto de saúde para eles. A Vereadora
Ildeslane Dimeira parabenizou o Vereador Carlos Pontes por esse requerimento e disse que eles estão
desacreditados com a população do Jardim Semíramis disse que eles têm que andar para conversar com
a população e que ela está fazendo isso e conversando com a população eles estão dizendo que entre o
asfalto e a creche a população daquele Bairro prefere a creche porque é muito difícil ficar levando as
crianças atravessando a cidade para deixar na creche. Não havendo mais discussão colocou em votação e
a mesma foi aprovada por unanimidade. Os Vereadores José Odorico, Emerson Flores, Ildeslane
Dimeira, José Pimenta e Amauri Olartechea pediram para subscrever. O Vereador Carlos Pontes disse
que é parceiro dessa gestão, mas que não vai tampar o sol com a peneira disse que já foi duas vezes na
prefeitura saber a respeito dessa situação, mas quando sai do gabinete do Prefeito não é a mesma
parceria e ter Secretário querendo ser Prefeito é desconfortável estamos pagando aluguel em um prédio
sendo que temos dinheiro em caixa para construir um prédio próprio. Disse que foi líder do prefeito por
dois anos e que isso é um desrespeito com ele e que essa Casa Leis também merece respeito. Disse que é
parceiro, mas que vai agir conforme a legislação. Fez um Ofício a Defensoria pública solicitando um
Defensor efetivo para o nosso município, pois sabemos que temos um defensor aqui, mas ele só vem
atende e vai embora e a população precisa de um Defensor presente no município. O Vereador pediu
para que todos assinem com ele esse Ofício. Mandou um abraço a todos os funcionários e os
terceirizados da empresa Karandá. E também mandou um abraço as pessoas que estão recebendo ele em
suas casas com o maior carinho. O Vereador Carlos Pontes retomou a Presidência.  O Vereador José
Alves Pimenta Neto Monteiro dispensou o uso da tribuna. O Presidente Carlos da Rocha Pontes
agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão
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Ordinária do dia dez (10) de setembro do Ano de Dois Mil e Vinte e Quatro (2024). Autorizou que
lavrasse está Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º
Secretário e demais Vereadores presentes.
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Flávio Roberto Alves de Brito

 
 
 
 
 
 

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 590/2024   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-111/2024   Aprovada

3 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI20/2024

  Reprovada

4 - Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI20/2024

  Reprovada

5 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO22/2024

  Aprovada

6 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 22/2024   Aprovada

PÁGINA 8 DE 8

DOC: 


